

新初一和新高一的学生看过来:

金启南暑期规划课程,让孩子领先一步



【现象】

“初一的课堂内容变多了,老师上课速度比以前快,跟不上思路,上课似乎听懂了,可是课后作业还是不会做,死记硬背不顶用了,自学时间变多了,究竟怎么学呢?”“高一的新知识点有很多是头一次接触,一时消化不了,感觉比初中难学多了。高一学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,要面对这么多的新知识,真是有些跟不上……”许多学生家长都有这样的一些困惑:孩子上小学时各科成绩很优秀,升入初中后却偏科、厌学。孩子初中学习很好,升入高中后学习成绩不升反降了。

【支招】

这个暑假,对于即将升入初一年级和高一年级的学生来说,面临着不少的考验。如何帮助孩子做好“升初一”、“升高一”的准备,让孩子们充分地做好“心理过渡”、“知识过渡”、“方法过渡”,为此,江苏金启南教育培训中心在暑期特别针对新初一和新高一的学生开设了各学科升级衔接班。

关键词:学科升级衔接班
课程衔接,领先一步

升高一

语文 以基础为主,从成语、错别字、病句、常用语、阅读理解、作文

写作等方面切入,指导学生现代文阅读与古文阅读,讲解作文的构思与例文分析,重点讲解对事物的看法,帮助学生适应高中的灵活教学,开拓视野、启发思维。

数学 重点讲解函数与集合知识。在总结初中知识的基础上,提前学习高一的集合与函数,对进入高中后学生的新课学习乃至整个高中数学学习帮助很大,因为每年的高考与函数有关的题大概占60分左右,而且压轴题往往是函数题。

英语 着重口语、阅读理解和作文的训练,同时加强词汇短语的训练,重视时态、语态的复习。让学生升入高一后能适应高中阶段的复杂词汇,轻松学习。

化学 讲解化学反应能量变化,碱金属等内容,着重书写化学语言、酸碱盐性质的灵活运用、初高中知识结合的训练,为以后轻松学习打下基础。

物理 预习力、直线运动、牛顿三定律等内容,课堂讲例题、讲规律、课后练题,重在把复杂的物理知识变得简单有趣,培养学生形象思维能力。

升初一

语文 对小学阶段的语文学习进行系统回顾,并结合初中语文教学特点,重点讲解阅读、作文,将初中语文学中的基础知识、重点纲要、学习方法等提前引入学生视野,与学生小学阶段所掌握的内容融会贯通,打好初中语文学基础。

数学 通过对数学思维方式、解

答方法等方面的全新梳理,培养中学数学知识体系所需要的抽象思维能力和逻辑推理能力,让学生开启初中数学学习的智慧大门。

英语 强化“听、说、读、写”能力,激发学生学习兴趣,培养良好的英语语感,循序渐进,先易后难,讲解重点词汇、句型、语法等,帮助学生从小学英语学习中顺利过渡到初中英语学习。

关键词:暑假免费托管
家长放心、孩子开心

为帮助家长解决后顾之忧,金启南特开设暑期免费托管。在舒适的学习环境中,轻松完成暑期作业,欣赏佳作名著等,陶冶情操,拓宽视野,让孩子在假期有一个学习、交流的健康氛围。

关键词:小桔灯特色课程

小桔灯看图写话:
完美起步,从看图写话开始

在看、想、说、读、演的形式中对学生进行全方位的语言强化训练,以情景图片训练为主线,积累词汇、丰富表达,提高语言实际运用能力,使学生想说、愿说。课程本着勇于表达、大胆想象、敢于展现、巧于思辨的宗旨,让孩子们在看、想、说、读、演的过程中快乐表达增自信,巧善表达塑自我。

小桔灯精品阅读班
攻克阅读考试难关,轻松拿高分

通过分层的阅读练习,帮助孩

子从简到难逐步攻克阅读重难点篇章;通过对各种文章及不同文体的练习,帮助孩子掌握对不同文章的答题技巧;强化规定时间内的阅读速度,节约孩子的阅读时间,避免孩子答不完题的情况;有技巧的帮助孩子分解长篇文章,让孩子见到长篇文章不再抵触;不断加强阅读训练,使孩子提升阅读兴趣,丰富孩子的阅读广度和深度;通过对阅读的学习,不断丰富自身的阅读词汇量,使孩子在阅读考试中越来越自信。

小桔灯作文班
让孩子从此爱上写作文

小桔灯作文班将为孩子解决如下问题:1、纯粹不会写作文,见到作文题目不知道怎样下笔;2、害怕作文,存在严重的心理障碍;3、对作文没有兴趣,不喜欢作文;4、作文写不长,写不快;5、平铺直叙、记流水账、文章抓不住重点;6、依赖老师或家长进行写作前的启发,讲解,不能独立完成作文;7、套改作文、作文没有新意、没有个性。

【相关链接】

江苏金启南教育培训中心是经江苏省教育厅批准成立的办学机构(办学许可证号为教民13200007ZX00411),办学经验长达十七年,在社会上拥有较高的知名度和美誉度,并多次被评为“江苏省诚信办学机构”、“综合实力十强办学机构”和“最具影响力教育培训机构”等称号。

金启南暑假班火热招生

江苏金启南教育培训中心是江苏省教育厅批准成立的教育机构,2013年,金启南学子在中考、高考中捷报频传,其中中考最高分695分,640分以上学生分别被南师附中本部、金陵中学、一中、中华、二十九中录取。高三学员中本科达线率98%。“选择金启南,考试不用烦”,“金启南”三个字已经成为了好成绩的保障。



金牌课程

各年级升级衔接班

复习和巩固已学知识,解决上一学期的学习难点和疑点;提前学习下学期的知识要点,并有针对性的对某些知识板块进行强化和延伸,拓展解题思路与方法,提高学生解决实际问题的能力。

升初一衔接班

带领学生提前走进初中课堂,更好的完成小升初的学科知识过渡,学习方法过渡,学习习惯过渡,为初中学习打好基础。

一对一个性化辅导

★量身定做教学方案 ★高效学习快速提分

“一对一”重磅出击,
解决以下问题:

- ✓ 基础知识多漏洞,无法准确弥补
- ✓ 重点难点摸不清,无法一一剖析
- ✓ 书本内容学不精,无法稳步提高
- ✓ 课堂内容吃不饱,无法快速提优
- ✓ 冲刺竞赛没方向,无法实战演练

升高一衔接班

开设科目:语文、数学、英语、物理、化学
升高一专用讲义,针对性强。帮助学生提前适应新阶段的学习,为高中学习打下坚实基础。

小桔灯精品阅读

分层教学,通过对各种文章及不同文体的阅读训练,帮助孩子提升阅读兴趣,拓宽阅读广度与深度,让孩子充分掌握答题方法,熟练答题技巧,在语文考试中得高分。

小桔灯看图写话

在看、想、说、读、演的形式中对学生进行全方位的语言强化训练,积累词汇、丰富表达,提高对作文学习的兴趣,为学习作文打下基础。

小桔灯作文

小桔灯作文的课堂采用“五字教学法”,配合独家教材,针对各阶段的学生情况,循序渐进,层层深入课堂学,当堂练。31种写作方法,64个学时,32种方法,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。

国际音标

掌握48个音标及常见字母的组合发音规则,让学生锻炼口腔肌肉发音,学会快速拼读单词,科学有效地复习小学阶段所学单词,奠定坚实的英语基础,培养学生学习英语的兴趣。

新概念英语

扩展词汇量,巩固语法知识,强化英语写作与运用能力让学生们真正做到开口说英语,动笔写英语,有效提高英语成绩。

暑期托管免费送,
详情敬请咨询各校区!

上课地址·咨询热线
网址:www.jsjqn.com

- 1、解放路38号六楼 84488215、84618518
- 2、新街口秣陵路18号三楼(秣陵路小学旁) 84202717、84202827
- 3、湖北路85号七楼 83205628、83205128
- 4、中华路150号三楼(南峰宾馆内) 52333319、52333328

- 5、凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼) 86602081、86603671
- 6、江宁区竹山路88-4号五楼 52164640、87186300
- 7、浦口区珠江镇德明园图书馆 58881918、58112586